

## “暑期打工汇”第二次对接会举行

# 200余名学生找到打工岗位

本报济宁7月4日讯(记者 高建璋 陈鸿儒) 4日,本报“大学生暑期打工汇”第二次对接洽谈会在济宁市技术学院举行。17家单位提供了近300个短期打工岗位,200余名大学生与用人单位达成用工意向。

炎热的天气没有挡住大学生暑期求职的脚步。4日早8点,对接洽谈会还没

有正式开始,已经有40余名学生赶到现场,其中部分学生还是一大早坐车从济宁市一些较远县区里赶来的。

“上次对接会没有来得及参加,真是太可惜了,我的好多同学都找到了暑期打工的岗位,就盼着第二次对接洽谈会的举行,我也能在暑期找个好工作。”济宁职业技术学院大二学生小王告诉记者,近一段时间以

来,班里的许多同学都在谈论暑期打工的问题,一些在首次对接洽谈会找到工作的同学更是高兴不已。

“真是太好了,我们就想着招聘一些实践技能较强的短期打工人员。”赋安安全系统有限公司销售经理讲,该公司正需要一些安装电子线路、工程部件的人员,而济宁市技术学院的学生对这些工作并不陌生。

济宁市技术学院副院长兰青表示,学院建校近50年来,不断创新,坚持走多元化办学的路线,各方面都取得了长足发展。作为为社会培养中、高级技能人才的教育机构,济宁市技术学院不断调整专业设置,培养适应社会需求的人才。同时,学院还积极与企业联手,通过“校企联合、合作办学”的方式,既

提高了学生的就业率,也满足了企业对人才的需求。

本报“大学生暑期打工汇”活动启动以来,得到社会各界的广泛关注,近30家用人单位积极报名参加,共计提供了近500个暑期打工岗位。通过两次对接洽谈会的举行,400余名学生与单位达成用工意向,许多学生已经走上了打工岗位。

### 现场

### 准研究生 想了解社会

“我刚考上中国石油大学的研究生,从现在到九月份开学这段时间也没什么事可干,就想找份兼职做。”一大早就从聊城赶过来的魏小杰在招聘会上急切地寻找着合适的岗位。

“现在竞争挺激烈的,我读完研究生后,也不一定好找工作。自己学的专业又比较冷门,只能多方面拓展自己的能力。从现在开始,抓住身边的机会,通过暑期打工来了解社会,增加经验。到研究生毕业了,让自己成为既有学历又有能力的人才。大四时我一直备战考研,但通过我周围同学找工作的经历,发觉一味苦读并不能获得社会的认可,只有既有理论深度又有实战经验,才能得到理想中的工作。”魏小杰说。

见习记者 张锦

### “现在吃点苦 对以后有好处”

家住济宁市中区的小刘今年刚参加过高考,4日上午,他在父亲和一位叔叔的陪伴下,赶到济宁市技术学院参加“大学生暑期打工汇”第二次对接洽谈会,最终,他报了两个用人单位的暑期兼职工作。

小刘今年高考后一直在家休息,但过了没几天就无聊起来。“高考后一直没什么事,看到齐鲁晚报上的暑期打工汇活动之后就想过来找个工作干干。”小刘告诉记者,自己觉得无聊,家人也不想让他在家闲着,想让他接触接触社会。家人看到信息后,也非常鼓励他去打工,体验体验生活。

小刘的父亲告诉记者,考虑到现在的就业压力,大学生毕业后想找个好工作非常困难,所以鼓励孩子去打工,“现在吃点苦对以后有好处”。

记者 高建璋 陈鸿儒



4日上午,本报《今日运河》发起的“大学生暑期打工汇”第二次见面洽谈会在济宁市技术学院举行,200余名大学生与用人单位达成用工意向。

本报记者 高建璋 陈鸿儒 摄

## “打工专业户”找到满意工作

### 做产品促销员,月工资八百元加提成

本报济宁7月4日讯(记者 高建璋 见习记者 王德琬) 4日早7点半左右,“大学生暑期打工汇”第二次对接洽谈会还没有正式开始,曲阜师范大学学生小齐便在姥爷的陪同下第一个赶到活动现场。

齐欣是曲阜师范大学外语系大一的学生。4日早上7点,她就在姥爷的陪同下从家里出发,赶往济宁市技术学院参加本报“大

学生暑期打工汇”第二次对接洽谈会。“我很早便知道了第一次打工对接会的信息,但那时正赶上学校考试,很遗憾没有参加。庆幸的是,终于赶上了第二场对接会。”

虽然齐欣只有20岁,但她的打工“工龄”可不短,许多同学都称她为“打工专业户”。她上高一时,就到一个小饭店帮着洗菜、刷盘子、传菜。“那是我第一次开始

打工,虽然工资一个月只有300多元,但是我感觉非常满足,因为这是我靠自己的努力第一次挣到工资。”齐欣告诉记者,“从那时候开始,高中的每个假期我都在打工,发过传单、做过促销,但工资待遇都很低,有时候还会遇到老板克扣工资。”

“大学生打工虽然主要是赚取社会经验,但毕竟要付出辛勤的劳动,所以都盼望着得到合理

的报酬。齐鲁晚报能够给我们提供这样一个平台,用人单位打出的工资待遇令我非常满意,我们一定要珍惜这一次机会。”齐欣告诉记者,这次来她主要是想找一份销售或超市促销的工作,期待的工资待遇是一个月七百元左右。最终,齐欣与一家食品销售商达成用工意向,做产品促销员,待遇是每月工资八百元加提成。